皇马欧冠生死战前景不妙

宋承良



亚特兰大 平手 皇马

周二008 欧冠 竞彩不让球推荐:3、1

欧冠小组赛本周进入第六轮争 夺,皇马将前往贝尔加莫挑战亚特兰 大,上届冠军目前可谓是命悬一线, 打完5场比赛仅仅取胜2场,2胜3负 只有6分排名36支球队中的第24 位,而亚特兰大3胜2平拿到11分排 名第五。对于皇马来说,本场比赛可 谓是真正意义的生死大战,一旦输 球,上届冠军很可能就无法从小组赛 出线了

安切洛蒂的球队两周前做客利物 浦0比2输球,之后西甲一周双赛,三 场联赛皇马2比0取胜赫塔费,1比2 不敌毕尔巴鄂,上周末做客3比()击败 赫罗纳,状态算是稳中有升的。尤其 是姆巴佩,周中对阵毕尔巴鄂打丢扳 平比分的点球后,他随即在和赫罗纳 的比赛中打进了锁定胜负的第三个进 球,没有让进球荒持续。

这段时间贝林厄姆的状态是有明

显回升的,最近6场除了0比2输给利 物浦的比赛,其他5场比赛分别取得 进球,但对于安切洛蒂来说,伤病问题 着实是太严重了,后防线阿拉巴、卡瓦 哈尔、米利唐长期养伤,这导致皇马已 经没有中卫可用,中后场多面手卡马 文加也无法出场,巴西攻击手维尼修 斯近期也受到伤病困扰,打完和赫罗 纳比赛后,皇马官方宣布左后卫门迪 右腿股四头肌肌肉损伤,伤情有待进 一步检查。

相反,亚特兰大现在处在非常不 错的轨道,联赛已经拿到了9连胜, 相比皇马在两周欧冠之间打了3场 比赛,上周中意大利没有赛事,亚特 兰大在客场6比1击败年青人后就打 了两场联赛,做客2比0击败罗马,上 周末强强对话主场2比1击败AC米 兰,联赛积分榜上,在多赛一场的情 况下,亚特兰大11胜1平3负暂时超 过了那不勒斯和国际米兰,排名联赛 榜首。

亚特兰大是意甲进球数最多的球 队,15场比赛已经打进了38球,"三叉 戟"雷特吉、洛克曼和德凯特拉雷状态 火热,对于中后场严重缺兵少将的皇 马来说,亚特兰大的攻击手是足以带 来不少麻烦的。

两队今年欧洲超级杯刚刚有过交 锋,皇马凭借巴尔韦德和姆巴佩的进 球2比0取胜,而本场比赛数据来看只 是平手,上届冠军客场无法让球,入手 皇马的难度其实是不大的,名气和实 力都明摆着,只是近期的状态和人员 伤病,让我对皇马前景感到担忧,作为 过去10年时间欧冠中最成功的球队, 改制后第一年如果小组赛无法出线, 想必对于欧足联来说也是一个不错的 剧本,本场比赛推荐亚特兰大不败,竞 彩选择胜、平。



蒙扎"乌鸡" 各取1分

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场意甲、1场英超 和1场葡超比赛进行推荐。

蒙扎VS乌迪内斯 12-10 03:45 推荐:平

蒙扎表现糟糕,14轮踢完,只赢 下可怜的1场,其他7平6负,其间他 们攻守失衡,场均入不足1球却失 1.21 球是典型的入不敷出。近况方 面,上轮与科莫交手,蒙扎半场落后, 下半场凭借点球最终收获一场平局。 至此,蒙扎已经连续6轮联赛不胜。 好在此役对手乌迪内斯近况同样不 佳,近5轮不胜,且败仗多达4场,在此 情况下,蒙扎在主场取得积分并不难。

乌迪内斯本赛季开局出色,前4 轮取得3胜1平,不过在9月下旬0比 3不敌罗马开始,球队状态下滑明显, 虽然之后曾有过短暂的反弹,但很快 就再次沉沦,上轮两球完败给热那亚 后,乌迪内斯已经连续5轮联赛不胜, 其间输了4场,士气低落。乌迪内斯 最近4次联赛对阵蒙扎保持不败,双 方近3次交锋都以平局告终,各取1分 是双方最有可能的结果。

西汉姆联VS狼队 12-10 04:00 推芳. 胜

西汉姆联本赛季14轮取得4胜3 平7负,目前积15分排名第14位。汉 姆联近10个主场中4胜2平4负,球队 主场表现尚可。西汉姆联过去10场 赛事累计打进14球,场均进球数1.4 球,累计失23球,场均失球数2.3 球。双方近10次交锋,西汉姆联取得 6胜4负,处于上风。西汉姆联近10 场比赛取得3胜2平5负,球队目前连 续2场不胜。

狼队本赛季14轮取得2胜3平9 负,目前积9分排名第19位。狼队过 去10场赛事累计打进18球,场均进球 数1.8球。在过去的7场赛事,其中的 4场狼队能够拿下数据。狼队近10场 比赛取得2胜2平6负,球队近2场无 法取胜。狼队近10个客场中1胜2平 7负,球队客场表现糟糕。西汉姆主 胜可以期待。

阿马多拉VS阿罗卡 12-10 04:15 推荐:3、1

阿马多拉上赛季葡超排在第14 名,仅高降级区1分惊险保级成功,他 们本寨季目前12轮过后仅得2胜3平 7负排在联赛末流,整体发挥不理想, 球队仍要为保级而努力。阿马多拉赛 季至今场均失球数高达1.75个,前12 轮联赛只有1次不失球记录。较为有 利的是,阿马多拉近4个联赛主场取 得2胜2平的不败战绩,面对近期状态 一样糟糕的阿罗卡,阿马多拉有信心 取得积分。

阿罗卡本赛季表现下滑严重,作 为上赛季的中游球队,本赛季排在联 赛末流,表现十分不理想。阿罗卡今 季最大的问题或是他们的进攻,目前 均场仅攻入0.5球,如此进攻表现实在 难以争胜,此番出征阿马多拉应该谨





赫塔费 半球 西班牙人

周一004 西甲 竞彩不让球推荐:3

"客场虫"西班牙人未战先怯

北京时间周二凌晨,西甲继续有 比赛讲行,届时赫塔费将主迎战西班 牙人,虽然两队目前积分相同,但西班 牙人攻防两端表现更为糟糕,且做客 竞争力全西甲最差,西班牙人此行必 定铩羽而归

虽然赫塔费本赛季整体发挥难言 理想,15轮过后与西班牙人同积13 分,但有部分地方球队比西班牙人做 得好。赫塔费前15轮只有6场败绩, 负率仅为四成,反而平局场次多达7 场。其次,赫塔费当下所赢的2场联

赛均来自主场,且头8轮主场球队仅 负1场,并且7比4的得失球比表明其 主场攻防两端相对令人放心,阵中还 有多达6人已经在联赛主场打开了入 球账户,其中头号得分手毛罗·阿兰巴 里在主场斩获2球。最后,赫塔费本 赛季联赛防守端表现十分稳固,均场 仅失0.87球,属于联赛中上游水准。

尽管西班牙人上轮凭借卡尔多 纳等人的入球,主场以3比1击败了 塞尔塔,终结了球队此前联赛四连败 的尴尬,不过这也无法掩盖球队本赛

季客场竞争力严重不足的事实。必 须要指出的是,西班牙人本赛季7场 联赛做客过后一胜难求输了6场,球 队仅在本赛季联赛第二个客场之旅 面对马竞时成功积得1分,换言之目 前他们处于联赛客场五连败之中。 更为糟糕的是,西班牙人目前只有2 位球员打开了联赛客场入球账户,分 别是普艾多的2球以及特赫罗的1 球,客场锋无力现象显而易见。此番 走访后防有保证的赫塔费,西班牙人 此行必遭败绩。

国际米兰状态更出色



勒沃库森 平半 国际米兰

周二006 欧冠 竞彩不让球推荐:0

两队在本赛季的欧冠联赛中表现 都相当不俗,国际米兰目前4胜1平排 名仅次于全胜的利物浦而位列第二。 勒沃库森目前3胜1平1负排名第六

两队在各自国家的联赛也有着 稳定的发挥,勒沃库森作为上赛季 的德甲冠军,本赛季尽管状态不如 上赛季那么火热,但还是能够排在 第三的位置上,距离榜首的拜仁有 着7分的差距。国际米兰在本赛季 的意甲联赛中遭遇了一些挑战,但 现在球队和前两名的差距还是非常 小的。

勒沃库森本赛季联赛主场4胜2 平1负,欧冠此前两个主场比赛全部 取胜,并且后防线上一球未丢。

国际米兰本赛季意甲客场4胜2 平,胜率高于主场。欧冠此前两个客 场1胜1平,同样做到了后防线零失 球。

攻防两端数据,联赛中勒沃库森 打进30球失20球,国际米兰进34球 失15球,都好过勒沃库森。在欧冠勒 沃库森打进11球,多过国际米兰的7 球,但国际米兰是截至目前欧冠唯一 保持零封的球队,勒沃库森则是失了 5个球

勒沃库森近10场比赛6胜3平1 负,球队唯一的失利就是客场被目前 的欧冠联赛领头羊利物浦四球击败, 此后的五场比赛球队4胜1平

国际米兰近10场比赛8胜2平保 持不败,球队近四场客场赛事全部取 胜,并且打进10球且一球未失。

两队最近一次交手是在2019-2020赛季欧联杯的1/4决赛,当时国 际米兰依靠巴雷拉和卢卡库的进球2 比1淘汰勒沃库森。

目前指数给到主队-0/0.5,主胜 2.20,平局3.60,客胜3.20,还是略微偏 向主场作战的勒沃库森。

两队在上赛季都拿到了本国联赛 的冠军,勒沃库森更是整个赛季只输 了一场球。国际米兰近几个赛季虽然 未能重现"大国际"时代的恐怖统治 力,但也达成近四个赛季两次夺冠。 本场比赛还是看好实力很强、状态更 好的国际米兰客场拿下胜利,但其本 赛季欧冠至今的不丢球纪录恐怕将遭 遇终结。

何球队均场不足1球的攻击力,得

益于球队防守上稳固的表现,目前

保级大战铁锤捕恶狼





西汉姆联 半球 狼队

周一003 英紹 竞彩不让球推荐:3

赫塔费 半球 西班牙人

周一004 西甲 竞彩不让球推荐:3

西汉姆联队VS狼队

西汉姆联队上轮联赛家场不动 莱切斯特城之后,球队再输保级对 手的比赛让主教练洛佩特吉的下课 警铃再次响起,这场保级大战的赛 果也直接关系到洛佩特吉的帅位能 恩茅斯和埃弗顿之后,球队也身陷 保级泥潭之中,糟糕的防线丢掉目 前最多的联赛失球,即使是进攻上 赫塔费VS西班牙人 能较以往取得更多的进球,但攻守

1.901、3.816、3.695的数据,三组数据 之间拉开的离散差距明显,平局和 客胜指数之间的初步搭配十分接 近,调整中主胜指数出现小幅度的 下滑,对位的客胜指数在调整中上 5.443的数据,三组数据之间初步给 下震荡明显,居中的平局指数协调 出离散的分布区间搭配,主胜指数 否继续坐下去。狼队上轮联赛客场 性地出现小幅度的拉高。亚洲指数 在后市的调整中有小幅度上下震 不敌同样是保级的埃弗顿,刚刚经 方面给出主让半球的中水平回报率 荡,对位的客胜指数初步给出高水 历两连胜积攒的士气在接连输给伯 指数搭配,保级大战西汉姆联队深 平的分布,后市的调整中客胜指数 让可博。

失衡还是让球队无法争取到胜仗。 亦是非战之罪,球队在本赛季虽然 本场比赛机构指数平均水平给出 能在主场保持不差的保级成绩,奈

还能成为西甲平局大师的成绩。 西班牙人近几个赛季成为西甲的 升降机,凭借顽强的主场成绩在攻 守不出色的表现下,依旧能打出自 己的保级主场成绩。本场比赛机 构指数平均水平给出1.782、3.165、 有明显的上下震荡,居中的平局指 数对初步的集中保守分布,后市调 整中出现上下震荡幅度不大。亚 赫塔费上轮联赛客场不敌皇马 洲指数方面给出主让半球的低水 亦是非战之罪,球队在本赛季虽然 平回报率指数搭配,保级大战赫塔 费深让可博。